

感謝妳當初走進了一個家庭出身不好, 窮小子的生命。感謝妳三十幾年來與我 風雨同舟,同甘共苦,相親相愛。

當我信主以後才明白這一切都是命運的安排,是神的恩典。我願借此機會在神的殿堂 在眾人面前與妳立約!請妳繼續做我生命 的伴侶,我唯一的牽手人。

從今以後我會更加珍惜妳,愛護妳。無論發生什麼事情都彼此扶持,同走天路,終身不渝!/梅重遠



一生





遇見你的那一年我剛好 20歲,謝謝你在別人所說的七年之癢之時讓我嫁給你做妻子。在過去的每一個日子裏,都是你的陪伴,讓獨自在美國讀書生活的我不孤單。因為你的包容讓我看到自己的溫柔,因為你的體諒讓我看到自己的大度。在別人的眼睛裏我們是那麼的和諧和順利,可只有我們自己知道,回到家關上門,是你與我相擁著哭泣,是你帶領著我走過一個又一個的難關。所以我感謝主垂聽我的禱告,在我們結婚之前讓你成為一名基督徒,願意與我一起成為主的兒女。謝謝你把我看作是這個世界上最美麗的女人,謝謝你當我感覺受到委屈的的時候,力挺我,並把我藏在了你的身後。家驥,我要對你說,我會用我的全心全意去愛你,用盡一生的時間陪伴你,直到遇見主面為止。



老婆,妳等等,讓我先把老花眼鏡戴上,因為自己寫好了的誓言還是記不住啊,所以必須得念出來,我怕少說了一句會後悔!咱們倆啊,如果懂得體諒,懂得理解,懂得寬容,日子會過得很溫馨,也會很安寧。可是我們生活中的很多煩惱啊,就是因為不懂得體諒對方,過分的在意自己的主張,彼此傷了對方的心。妳為這個家付出了很多,遇到妳是我的緣分,想到妳是我的感覺,愛上妳是我的快樂,追到妳是我的幸運。今天我要在上帝的面前對妳說,我們要永遠在一起,妳是我的唯一,一生的鐘愛。 /曹辰

親愛的,謝謝你的真情告白!認識你是緣份、 嫁給你是終愛!因為當年的那一個意外,神的 應許和承諾讓我們走進了婚姻!十幾年的風雨 兼程一起度過,真的好累!今天因為上帝的恩 典、憐憫和保守,我們彼此還願意重新的站在 這裏"重立婚約",從頭來過…謝謝你!走進 我的生命成為我的愛人,給了我一個可愛的兒



子,溫暖而透明的家!在生活裏,我的任性和強勢的女權主義,時常在說話和做事上不顧及你的感受,我知錯了!(牧師,我要悔改),今後努力學習做一個賢德的婦人、溫柔體貼的妻子!耶穌是我家之主,丈夫永遠是家裏的頭,讓我緊緊跟隨你,就像我願意一生跟隨主耶穌一樣。你我之間雖沒有海誓山盟的美麗傳說,更沒有轟轟烈烈的愛情故事,但我們的愛細水長流彼此朝朝暮暮平淡而真實。你寵我,寬容我,太多的用心與支持。今後的日子無論風雨,或是富貴貧窮,我倆一如既往繼續的約定廝守終身!一直牽手陪你,愛到天堂!/何昕

二十年前妳來到我的生活中,我就感覺到很多微小但是奇妙的變化。比如我以前總是丟手套,每次丟一只,每年丟好幾次。但是妳送給我的手套,一直用了十多年。還有那時我做了一件事,跟妳炫耀的時候,妳會看著我問"真的嗎?是這樣嗎?"這種時候我就很緊張,想得到妳的贊同。以後做事時,我就更加認真,好像妳已經在問我一樣。

妳說妳不相信口頭的任何誓言,但我在妳身上看到的是點點滴滴的付出和愛。那年沒有車子的時候,妳獨自在一月的寒風中走去買生日蛋糕;還有那年父親節,妳用一個月的時間為我做了一本相冊。更多的是一餐一飯,整齊的衣服,小孩的功課,低潮時的鼓勵,困難時的堅持,每一件小事上都有妳為這個家做出的努力。

近來妳經常說,哎呀家裏很多東西開始壞了,說明我們置家很久了。算一算今年是我們結婚 18 年,不算短了。但是我想說,也並不覺得很長。今天的妳,今天我心跳的感覺,跟 20 年前約會的時候,沒什麼分別。 我在眾人面前,在神面前,想說八個字:持子之手,與子偕老。

